
Compte-rendu de la séance du 22 juillet 2016 
 

Conseillers absents: François WATIER (procuration), Stephan SCHMITT (procuration), Eric WEIBEL 
(procuration), Alain SCHOTT (procuration), Laurent BESCOND et Bernard KLEIN. 
 
Le compte- rendu de la séance du 17 juin 2016 a été approuvé à l'unanimité. 
 
I – Changement du revêtement du sol de la pièce à vivre d'un logement communal 

Les conseillers municipaux ne donnent pas de suite favorable à la demande de participation financière faite 
par le locataire concernant le remplacement du revêtement du sol de la pièce à vivre pour convenance 

personnelle ; le budget communal ne permettant pas de dépense pour ce type d'opération. 
 
II – Travaux divers réalisés courant du mois août 

Voirie : ●Travaux de réfection (société Colas/ 4 580,20 € HT) 
  - des trottoirs longeant le 1 rue de Mittelhausen et le 8 rue de la Forêt,  
  - de la chaussée entre le 13 et 15 rue du Galgenberg ; dégradation due  aux coulées de boue 
 ● Création d'un nouvel arrêt de bus au niveau du 11, rue de Mittelhausen répondant aux normes 
 d'accessibilité et de sécurité en vigueur. Les 3 points d'arrêt actuels de bus seront 

 supprimés. (Colas/ 15 008,60 € HT) 
 
Marquage :  ● passages pour piétons, axe en bande (2 virages), rue de Mittelhausen  
  (EG Signalisation / 723,- € HT) 
  ● divers travaux liés à l'accessibilité à la salle des fêtes/école (contremarche des escaliers 
  en contraste visuel, nez de marche contrasté, bandes podotactiles …)  
  (EG Signalisation / 1 868,34 € HT)  

   
III – Propriété menaçant ruine 

La procédure suit son cours : avant de pouvoir procéder à la démolition des bâtiments, il sera effectué un 
désamiantage (Société Wicker / 8 990,- € HT(coût total)). 
 

IV – Attribution des postes de Gérant de l'Agence Postale Communale (APC) et de Secrétaire de 

mairie 

La commission Ressources Humaines s'est réunie à plusieurs reprises au courant du mois de juillet pour 

étudier les différentes candidatures et a accueilli les candidates le 20 juillet dernier. 
Mme Magali THOMAS-MOUKERT sera reconduite au poste de gérante de l'APC et Mme Cathy GIRONDIN à 
celui de secrétaire de mairie. 
 

V- Renouvellement des membres du Bureau de l'Association Foncière 

Les conseillers municipaux proposent les personnes suivantes : 
 � comme membres titulaires : Matthieu STOLL, Jean-Luc LUX et Marc CRIQUI 
 � comme membres suppléants : Joseph STAHL et Gérard KLEIN 

 

VI- Remplacement des fenêtres et portes de la salle des fêtes et de l'école 

M Laurent KRIEGER a soumis aux conseillers un comparatif des 3 devis produits pour le remplacement des 
fenêtres et des portes. Le devis retenu est celui de la société BIEBER pour un montant de 26 151 € HT, 
proposition la mieux-disante.  
 

Divers 

● M Frédéric SCHOENHENTZ a montré les différents dispositifs d'hydraulique douce pour la lutte contre 

les eaux boueuses, présentés par la Chambre d'Agriculture sur la plateforme de démonstration de 
Schwindratzheim le 5 juillet dernier; 
● M Matthieu STOLL a fait le compte-rendu de la séance de l'Association Foncière du 8 juillet dernier ; 
● Un point a été fait sur les dossiers d'urbanisme enregistrés en mairie. Les élus, par 12 voix pour et 1 
abstention, ont donné un avis favorable à la demande de permis de construire déposée dernièrement. 
 
 



 
● M Laurent KRIEGER a fait le compte-rendu des réunions suivantes : 
 - AG du SDEA. Pour être encore plus proche de vous, le SDEA est déployé sur l'ensemble de son 
territoire grâce à plusieurs centres de services et antennes techniques de proximité : 

 

Abonnement / facturation : 03 88 19 29 99 

Technique : 03 88 19 29 50 

 
 - Présentation de démarrage du Plan Local d'Urbanisme Intercommunal (PLUi) 
 - AG PAPI Zorn Aval et Landgraben concernant le Programme d'Actions et de Prévention contre les 
 Inondations 

● M Denis STAHL a fait le compte-rendu des réunions suivantes : 
 - Commission Petit Patrimoine de la Communauté de Communes du Kochersberg-Ackerland ; 
 - Conseil communautaire relatif au marché du PLUi, et de la problématique liée à la fermeture du 
 centre d'incinération des déchets ménagers de Strasbourg ; 
 - Commission Voirie relatif à la programmation des travaux de la Commune pour les 3 prochaines 
 années. 
  
Prochaine  séance :   Vendredi 9 septembre 2016 à 20h30 
 

Le maire: Frédéric SCHOENHENTZ 
 

AvisAVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS 
 

 Depuis le 4 Juillet 2016, la Trésorerie de Truchtersheim a 
modifié ses horaires : 

Ouverture au public les lundi, mardi et jeudi de 8h30-12h et 13h30-16h 
Fermeture au public les mercredi et vendredi toute la journée 

 

 
L'excédent de gravillons produit suite au gravillonnage de la rue de Mittelhausen,  

a été déposé  au parking de la salle des fêtes/école. 
 

Amateurs de gravillons, servez-vous avant le 21 août 2016 ! 
 
 

 

Rattrapage des collectes des ordures ménagères 
Le lundi 15 août 2016 étant férié, la collecte des déchets ménagers non recyclables  

aura lieu le vendredi 19 août 2016 

 
 

 
 
 

L'agence postale communale est fermée du 30 juin au 12 août  2016 
inclus. 

Les instances seront à retirer au bureau de poste de Hochfelden 
 

Le secrétariat de mairie sera ouvert aux heures habituelles 


